
STENOGRAFSKE BELEŠKE 

NARODNE  SKUPŠTINE 
KRALJEVINE JUGOSLAVIJE 

GODINA 6 BEOGRAD  1937 GODINE KNJIGA 3 

XLIi RHDOVNI SASTANAK 

NARODNE   SKUPŠTINE 
KRALJEVINE  JUGOSLAVIJE 

DRŽAN 19 MARTA 1937 GODINE U BEOGRADU 

PRETSEDAVAO 
PRETSBDNIK 

STE VAN ČIRIĆ 

SKKRETAK 

TODOR M. Ž1VKOV1Ć 

Prisutni g. g. Ministri: Ministar građevina dr. Marko Kožul; Ministar pošta, telegrafa i telefona dr. Branko 
Kaluđerčić; Ministar bez portfelja Vojislav V. Đorđević; Ministar fizičkog vaspitanja naroda dr. Josip Rogić. 

POČETAK U 10.45 ČASOVA 

SADRŽAJ 

usvajanje Pre   dnevnog  reda: 1 — Čitanje 
zapisnika XLI redovnog sastanka ; 

2 Saopštenje izveštaja g.g. Ministara: Mini- 
stra unutrašnjih poslova, da će na interpelacije na- 
rodnih poslanika Jovana Zdravkovida, o postupku 
Sreskog načelnika u Bosanskom Petrovcu na dan 
3 marta o. g,, i Riste Grdića, narodnog poslanika, 
o sprečavanju drvobera seljacima Sresa gatačkog u 
šumama Srezova m'kšićskog i šavničkog,  odgovo- 
rili kad prikupi potrebne podatke; Ministra finansija, 
da će na interpelaciju Nikole Preke, narodnog posla- 
nika, o oduzimanju 600 dozvola za sadenje duvana 
Siromašnim Starosadiocima iz Hercegovine, - odgo- 
v,)n'li kad se Stavi na dnevni red; Ministra saobra- 
t-;iJa, da će na interpelaciju Rajka Turka, narodnog 
Poslanika, O i/.uzimanju objekata Direkcije državnih 
železnica u Ljubljani iz dimničarskih reona, odgo- 
voriti kad prikupi potrebne podatke; 

3 Saopštenje molbi za OtSUStva narodnih po- 
danika; 

4 — Molbe i žalbe. 

Dnevni red: Pretres u načelu, pojedinostima i 
Konačno usvajanje u celini izve.šlaja Odbora za pro- 
učavanje zakonskih predloga 0 medimarodnim ugovo- ril1ia  i sporazumima : 

.        ' O predlogu   zakona   0   konvenciji   o  vaz- 
»USnoj plovidbi   između   Kraljevine Jugoslavije i Ne- 

mačkog   Rajha,   potpisanoj   na   Bledu   3   septembra 
1936 godine. 

Govornici: Izvestilac Žarko Tomaševic, Vojislav Lazid, 
Prefseđnik Narodne skupštine Sfevan Ćirić. 

2 — O predlogu zakona o dopunskom proto- 
kolu uz ugovor o trgovini i plovidbi između Kralje- 
vine Srba, Hrvata i Slovenaca i Kraljevine Italije od 
14 jula 1924 godine, potpisanom u Rimu 26 sep- 
tembra 1936 godine. 

Govornici: Žarko Tomaševic, Vojislav Lazić, Pretsednik 
Narodne skupštine Stevan Ćirić. 

3 — O predlogu zakona o konvenciji o zaštiti, 
čuvanju, opravljanju i ponovnom podizanju graničnih 
kamenova i drugih znakova, koji služe za obeležavan;e 
granične linije između Kraljevine Jugoslavije i Kraljevine 
Bugarske, potpisanoj 9 novembra 1935 godine u Sofiji. 

Govornici: Izvestilac Žarko Tomaševic. Vojislav Lazić« 
Mila Diinilrijević,  Pretsednik NaroJne skupštine Stevan Cirić. 

Pretsednik Stevan Ćirić: Gospodo narodni po- 
slanici, imam čast otvoriti XLII redovni sastanak Na- 
rodne skupštine. Molim gospodina sekretara da izvoli 
pročitali zapisnik prethodnog sastanka. 

Sekretar Todor Živković pročita zapisnik XL1 
redovnog sastanka. 

Pretsednik Stevan Ćirić: Ima li koji od g.g. 
narodnih poslanika kakvu piimedbu na zapisnik ? 
(Nema!) Primedaba nema, zapisnik je primljen. 
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Izvolite čuti izveštaje g. g. Ministara. 
Sekretar Todor Živković (saopštava): Q. Mini- 

star unutrašnjih poslova izveštava, da će na interpela- 
ciju g. Jovana Zdravkovića, narodnog poslanika, o 
postupku sreskog načelnika u Bosanskom Petrovcu na 
dan 3 marta o. g., i na interpelaciju g. Grđi ča Riste, 
narodnog poslanika o sprečavanju drvobera seljacima 
Sreza gatačkog u šumama Srezova nikšičskog i šav- 
ničkog — odgovoriti kad prikupi sve potrebne podatke. 

G. Ministar finansija izveštava, da če na interpe- 
laciju g. Nikole Preke, narodnog poslanika, o odu- 
zimanju 600 dozvola za sađenje duvana. siromašnim 
starosadiocima iz Hercegovine — odgovorili kad se 
stavi na dnevni red. 

G. Ministar saobraćaja izveštava, da će na inter- 
pelaciju g. Turka Rajka, narodnog poslanika, o izuzi- 
manju objekata Direkcije državnih železnica u Ljubljani 
iz dimničarskih reona - odgovoriti kad prikupi sve 
potrebne podatke. 

Pretsednik Stevan Ćirić: Ovi izveštaji uzimaju 
se na znanje. 

Izvolite čuti jednu molbu za otsustvo. 

Sekretar Todor Živković (saopštava): G. Aran- 
đclović Jovan, narodni poslanik, moli 2 dana otsustva. 

Pretsednik Stevan Ćirić: Odobrava li Narodna 
skupština traženo otsustvo? (Odobrava!) Objavljujem 
da je   Narodna skupština   odobrila   traženo   otsustvo. 

Izvolite čuti molbe i žalbe. 
Sekretar Todor Živković (saopštava): Narodnoj 

skupštini uputili su molbe i žalbe i to: Vračarević 
Ljubomir, Staničević Alimpije, Stošić Milica, Milo- 
šević Radisav, Vlahović Hlažo, Klajić Nikola i Stevan, 
Hekl Adela, Slavka Perišić i Miloš Brašić. 

Pretsednik Stevan Ćirić: Sve pročitane molbe 
i žalbe biće upućene Odboru za molbe i žalbe. 

Gospodo narodni poslanici, prelazimo na dnevni 
red. Na dnevnom je redu kao prva tačka: Pretres lz- 
veštaja Odbora za proučavanje zakonskih predloga o 
međunarodnim ugovorima i sporazumima o predlogu 
zakona o Konvenciji 0 vazdušnoj plovidbi između 
Kraljevine Jugoslavije i Nemačkog Rajha, potpisanoj 
na Bledu J septembra 1936 godine. 

Reč ima izvestilac narodni poslanik g. Žarko 
Tomašević. 

Izvestilac Žarko Tomašević: Gospodo narodni 
poslanici, između Kraljevine Jugoslavije i Nemačkog 
Rajha zaključena je i potpisana na Bledu 3 septembra 
РШ godine Konvencija o vazdušnoj plovidbi. Odredbe 
ove Konvencije analogne su odredbama sadržanim n 
ranijim Konvencijama o vazdušnoj plovidbi, koje je do 
sada Jugoslavija zaključila sa nekfm državama, kao 
na primer sa Riinumijom i sa Ćelioslovačkom. Svaka 
Od država ugovornica priznaje, u doba mira, vazdnbo 
plovima one druge države pravo na neškodljivu plo- 
vidbu nad svojom teritorijom. Ni u kom slučaju neće 
Se u postupanju sa vazdnlioplovima oiu- druge sirane 
UgOVOmice praviti razlika na štetu tih vazdulioplm a 
između njih i vazduhoplova koje treće zemlji'. Šio se 
pak tiče ravnopravnosti između domaćih vazduhoplova 
i vazduhoplova one druge strane u^ov ornke, predvi- 
deni SU ovi izuzetci: 

Za ustanovljenje i eksploataciju jedne redovne 
linije u vazdušnom saobraćaju od sirane neko^ v azdu- 
hoplovnog preduzeća jedne od strana ugovornica nad 
leritorljom one druge, potrebno je da se prvo postigne 
naročiti sporazum između obeiu vlada i da se na osnovu 

takvog naročitog sporazuma izda specijalna dozvola 
koja ima da sadrži pojedine uslove za takvu eksploa- 
taciju. 

Svaka država ugovornica može svome domaćem 
vazduhoplovstvu rezervisati pravo trgovačkog prenosa 
lica i robe između dva mesta svoje sopstvene teritorije; 

Zabrana nadletanja izvesnih zona u principu važi 
podjednako i za domaće vazduhoplove i za vazduho- 
plove one druge strane i za vazduhoplove trećih ze- 
malja, ali od te zabrane se izuzimaju oni domaći 
vazduhoplovi koji služe naročitim svrhama u službi 
države. 

Najzad, u slučaju ako se u vanrednim prilikama 
u doba mira, potpuno ili delimično zabrani vazdušna 
plovidba, neće se praviti razlika između vazduhoplova 
one druge strane ugovornice i vazduhoplova ma koje 
treće države. 

Za raspravljanje eventualnih sporova koji bi se 
mogli pojavili prilikom tumačenja ili primene ove 
Konvencije predviđa se za svaki takav slučaj obra- 
zovanje jednog Izbranog suda. 

konvencija je zaključena na neodređeno vreme 
i može se u svako doba otkazali uz otkazni rok od 
12 meseci. 

Kao izvestilac Odbora za proučavanje međuna- 
rodnih ugovora i sporazuma čast mi je predložiti 
Narodnoj skupštini da primi ovu Konvenciju i da je 
izglasa. 

Izveštaj Odbora o ovoj Konvenciji glasi: 

„NARODNOJ SKUPŠTINI 

Odbor za proučavanje zakonskih predloga o me- 
đunarodnim ugovorima i sporazumima primio je na 
proučavanje predlog zakona 0 Konvenciji o vazdušnoj 
plovidbi između Kraljevine Jugoslavije i Nemačkog 
Rajha, potpisanoj na Bledu 3 septembra 1936 godine, 
pa je na svojoj IV sednici od 18 marta 1. g. završio 
povereni mu posao, usvojivši aklamacijom tekstuelno 
zakonski predlog u načelu i pojedinostima. 

Odboru je čast predložiti Narodnoj skupštini, da 
zakonski predlog izvoli usvojiti. 

Za izvestioca Odbor je odredio g. /arka Toma- 
ševića, Pretsednika odbora. 

IH marta 1987 godine 
Beograd 
Sekretar, 

l)r. Branko Miljuš, s. r. 
Pretsednik 

Odbora ta proučavanje /ak. 
predloga o međunar. ugovorima 

i sporazumima, 
Žarko D. TomaSević, s. r. 

Članovi : 
Dragoinir Stojadinović, s. i., I)r. Đorđe Marković, 
s. r., Joca M. (Jeorgijević, s. r., Dr. Džafcr-beg Ku- 
lenović, s. r., Dr. Ljutica Dimitrijević, s. r., Dimi- 
trije Mirković, s. r.. Dr. MlloS RaSković, s. r., Ru- 
dolf Pevec, s. r., Stevan Simić, s. r., Dr. Ćaslav 
Nikitović, s. r., Dr. I ran i^emrov, s. r.. Dr. Ivan 
Janžeković, s. r.. Dr. Srpko Vukanović, s. r.. Dr 

Mirko Došen, s. r. 

Pretsednik Stevan Ćirić: Reč ima narodni po- 
slanik g. Vojislav I.azić. 

Vojislav Lazić: Gospodo narodni poslanici, ova 
konvencija, z.akljiićena sa Nemaćkom o vazdulioplov - 
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stvu, nije baš od tako malog značaja pa da danas, 
kada se ova konvencija raspravlja u Narodnoj skup- 
štini, ne vidimo ovde prisutnog g. Ministra spoijnih 
poslova. (Povici iz većine: U Senatu je!). 

Gospodo, izgovor taj da je u Senatu ne može 
da važi, jer, gospodo, ako je g. Ministar spoijnih po- 
slova zauzet u Senatu, on je mogao ovu konvenciju 
izneti u Narodnoj skupštini onda kada je bio u mo- 
gućnosti da prisustvuje njenom rešavanju. Jer gospodo, 
Senat neće raditi toliko dugo pa da bi on bio večito 
zauzet u Senatu i da ne bi mogao doći. Sem toga Senat 
ranije nije radio da  bi on  mogao biti  tamo zauzet. 

Meni izgleda da g. Ministar spoijnih poslova ne 
smatra ovu konvenciju tako važnom pa je dopustio 
da se o njoj rešava u Narodnoj skupštini i bez nje- 
govog prisustva a u prisustvu samo jednog ministra 
u ime cele vlade, ministra koji nema nikakve veze 
sa ovom konvencijom. 

Gospodo, kada tako g. Ministar spoijnih poslova 
smatra da ova konvencija nije od velike važnosti ili 
s druge strane ako on tako aljkavo misli da rešava 
i sprovodi međunarodne ugovore, ja mislim da mi 
bar u tome slučaju i zbog takve njegove nehatnosti 
ne možemo dati poverenje njegovoj vladi i ne možemo 
glasati za ovu konvenciju. Jer, gospodo, nemajući po- 
verenja u tu vladu, koja baš ovakvim aljkavim radom 
i postupkom daje dovoljno dokaza da ne zaslužuje 
našu poverenje, mi, koliko se tiče mene, a smatram 
da će se samnom solidarisati i ostala opozicija, u znak 
nepoverenja   ne   možemo   glasati za ovu  konvenciju. 

Pretsednik Stevan Ćirić: Gospodo narodni po- 
slanici, pošto je lista govornika iscrpena, to je pretres 
U načelu ovoga zakonskog predloga završen. Prelazimo 
ча glasanje u načelu, koje će biti poimenično. Molim 
gospodina sekretara da izvrši  prozivku. 

Sekretar Todor Živković proziva narodne po- 
slanike da glasaju i oni su glasali ovako: 

Glasali su „za": Andonović Sima,,, Antić D. 
Borivoje, Uelinić Vinko, Pećirović Voća Šerif, Beši- 
rwić Dimitrije, Bogavac P. Petar, Požić jakša, Prenčič 
Mihael. Pnijić S. Jovan, Butorka Dr. Aleksandar, 
Veličković B. Miladin, Veselinovič Dr. Milorad, Vidcc 
Апи)П) Vodstrečil Hinko, Vnjasinović Dr. Vuk, Gavrilo- 
v^ Nikola, Gajić Radomir, Gcoigijcvić M. Joca, 
Giaviiiić Dr. Milan, Golubović Milan, (iornjak Vinko, 
Davinid Brana, Damu Dr. Dragan, Danilović J.Živko, 
^;>čić M. Aleksandar, Dimitrijević Živojin, Dimitrijević 
^r- Ljutica, Dimitrijević Stojadin, Dimić M. Radosav, 
Dohiosavljević D. Pnmko, Durgutović I. Mustafa, Dikić 
Alojzije, Dokić Ljubomir, Durić M. Borivoje, Durović 
Danilo, Ercegovac Bogdan, živković M. Todor, Živko- 
^1(^ Г. Radosav, Zejnel-beg Ibrahim Slracimir, Zaharić 
'■ Cedomir, Zdravković МПепко, Zuber Nikola, Zu- 
pancic Fran, Ivekovk Dr. Bogdan, JanžekovH Ivan, 
Jankovk Desimlr, Jankovih Stevan, lanCič Dr. Ivan, 
•anjić Dr. Voiislav, Jevlić Dorde, Jeličić Cvetko, 
JOvanović Nikola, Joksimovic Zarije, loksinunic Ugrin, 
^'ziinirović P. Vladimir, Kadić Alija, Kalamalijević 
vUhaih,, Kaludctčić Dr. Hranko, Kapelanović Ismet- 
''eU Gavran, Kašaninjoco, Kašper Dr. Mihael, Kersnik 
v^ion, Klar Dr. Franc, Knežević Bogoljub, Kožul Dr. 
'viarko, Koce Dr. Jure, Kosović R. Petar, Kosti d Vasllj, 
JostrenCić Luka, Krstić Mihailo, Krstić St. Stojan, 
iT^ljevid Sreten, Kulenovid Dr. Diafer-beg, Kurtovid 
M

(^(>, Kursulid J. Vellmlr, LazarevW Milan, Lazarevid 
J"^van, Lazarevi^ Nikon, Lazarevid Dr. Todor, l.e- 

l,rcič Stanko, Lovrenčlč Dr Ivan,Lukarevid T. Mihailo, 

Lješević K. Mihailo, Marjanac Simo, Markić Franjo, 
Marković Dr. Đorđe, Marković' Dr. Milenko, Mijić Đ. 
Milan, MijuškovićvLuka, Mikašinović D. Đuro, Mikić 
Sava, Milanović Života, Miletić Dr. Vjekoslav, Miletić 
Dane, Milijanović Velimir, Milošević R. Dušan, Milo- 
šević S. Dušan, Milošević Radivoje, Milutinović R. 
Milinko, Miljuš Dr. Branko, Mirković S. Dimitrije, 
Mihailović Todor, Nanović Radivoje, Nedeljković Uroš, 
Nikitović Dr. Časlav, Nikolić J. Živko, Nikolić Radi- 
voje, Novaković Dr. Niko, Pantić Ljubomir, Pa- 
trnogić Hadži Ljuba, Pevec Rudolf, Pejin Ž. Gojko, 
Pelivanović Malić, Perović Dušan, Perović R. Milan, 
Pleskovič Rudolf, Povrenović K. Matija, Pozderac 
Nurija, Popović S. Aćim, Popović Dušan, Popović 
Živko, Popović Dr. Mihailo, Popović M. Novica, 
Predovan Krsto, Radenković Stojan, Radojičić V. Da- 
nilo, Rajaković M. Miloje, Ramadanović F. Ramadan, 
Ratković T. Branko, Rašković Dr. Miloš, Riđanović 
Dr. Muhamed, Rogić Dr. Josip, Ružičić V. Marko, 
Savič Obren, Simić Stevan, Sokić Momčilo, Spasović 
Vukašin, Stanković Aleksandar, Stepanov Milivoj, Stijić 
Dr. Milan, Stojadinović M. Dragomir, Stojadinović 
Mihailo, Stojisavljević Petar, Subotić Dušan, Tasić S. 
Svetozar, Tešić Maksim, Todorović A. Branislav, 
Tomašević Žarko, Догшс Jevrem, Tonić R.,Todor, 
Ćerimagić Sadik, Ćirić Stevan (pretsedava), Ćosić P. 
Stanko, Hadži-Ristić Spira, Crljić Lazar, Čujan Ćiro, 
Čvrkić R. Vojko, Čejović Đuro, Čolaković Krsta, 
Šajkarević Dr. Jovan, Šemrov Dr. Fran, Šijak Dr. 
Nikola. 

Glasali su „protiv": Avramović Luka, Ivanović 
Dragoljub, Kabalin Nikola. Kalember Dr. Branko, 
Lazarević M. Aleksandar, Lazić Vojislav, Pelković 
Đorđe, Petković Raslko. 

Otsutni: Aleksić Košta, Antonijević Dušan, Aran- 
delović Jovan, Arežina Miljkan, Aćimović Z. Velimir, 
Aćimović Dr. Jordan, Auer Dr. Ljudevit, Banić Milan, 
Baričević Dr. Janko, Badžak Lj. Milan, Benko Josip, 
Blažić Milan, Božinović Ljubomir, Božić A. Milan, 
Borisavljevid Strabinja, Bošković Mihailo, Bubić Dr. 
Stevan, Budimir D. Simo, Vasić Tihomir, Veble Dr. 
Andrej, Vrbić Velimir, \Ju]\C Dimitrije, Vukanović 
Dr. Srpko, Vukićević Milan, Vučetić Radisav, Gavrilović 
Oto, Gajić Pavle, Gajšek Karlo, Galogaža Petar, 
Gaćinović J. Vojislav, Glišić Milenko, Grba Dr. Milo- 
van, Grđić V. Risto, Dimitrijević Košta, Dimitrijević 
Mita, Dinić Đ. Tanasije, Doberšek Karei, Došen Dr. 
Vojislav, Došen Dr. Mirko, ĐordevićJV. Vojislav, Duro- 
vić Mihailo, Živadinović P. Borisav, Zagorac Jovo, 
Zdravković Jovan, Zeljković N. Boško, Zečević Sekula, 
Ivančević Dušan, Ibrahimpašić Abdulah, llić Dr. Veljko,, 
IsakovićĐ. Milivoje.Janković Dr. Dragutin, Jevremović 
Dr. Dragoljuh, Jevtić D. Bogoljub, Jevlić Životije, Jova- 
nović Dr. Vasilije, Jovanović Dr. Đorde, Jovanović Jo- 
van, Jovanović Ljubomir, Jovičić Radoje,Jojić Velimir, 
Juriša Dr. Ivan, Kajić A. Mijo, Kaćanski Stevan, Kovač 
Lj. Ante, Kojić Dr. Dragutin, Koman Albin, Komnenović 
Mirko, Košić Dr. Mirko, Kraljević Dr. Dragan, Kraft 
Dr. Stevan, Krstić Simo, Kulišić Dr. Sime, Kumanudi 
Dr. Košta, Kunjašić Joakim, Kurilić J. Milan, Kurtović 
Sukrija, Lukačič Avguštin, Makar Dako, Marcikić T. 
Miloje, Maslrović I". Anle, Matica l'avao, Malmik 
Artur, Mijović Dr. Aleksandar, Mihailović P. Ilija, 
Miškulin Dr. Mile, Mohorič Ivan, Mravlje Milan, 
Mulalić Mustafa, Muratbašić Osman, Nenadić Vojislav, 
Nenadović  B. Jovan, Nikolić Dr. Branko, Nikolic  I). 
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Milovan, Nikolić Slavko, Niciforović Spasa, Novačan 
Dr. Anton, Novaković Stjepan, Paunović Branko, Paš- 
trović Manfred, Pejkić A. Cedomir, Perić Đ. Milivoje, 
Petković Milan, Petrovič Bogdan, Pinterović Dr. Milo- 
van, Popovic M. Velimir, Popović Dr. Živojin, Popovic 
Dr. Košta, Popović Dr. Svelislav, Preka Nikola, Pre- 
koršek Ivan.^Preljubovic Muhamed, Protic P. Jeremija, 
Rafailović Živojin, Rafailović Milivoje, Rašović M. 
Miloš, Režek Dr. Josip, Santo DrvQavro, Sarić Ibrahim, 
Sekulic Dr. Milan, Sladojević P. Čedomir, Sokic Miloje, 
Sokolović Nikola, Stanković Svetozar, Stanković S. Sve- 
tolik, Stefanović B. Ignjat, Stošović Dobrivoje, Stošić 
Stamenko, Tišma Vladimir, Tomić Branko, Trpković T. 
Stavra, Turk Rajko, Ćumavić Husejin, Urošević Mirko, 
Fizir Viktor, Fuks Dr. Riko, Hasanbegović Dr. Avdo, 
Hafizadić Dr. Sulejman, Horvat Franjo, Hočevar Stanko, 
Cvetković Dragiša, Cvetić Josip, Čapljić Ragib.Šakić 
Ivan, Širola Brnas Anton, Šoški Dr. Luka, Šušić Živko. 

(Posle glasanja) 

Pretsednik Stevan Cirlć: Izvolite, gospodo, čuti 
rezultat glasanja. Ukupno je glasalo 173 narodna po- 
slanika, od kojih 165 za, a 8 protiv. Time je ovaj 
zakonski predlog primljen u načelu. 

Prelazimo na pretres u pojedinostima. Pošto se 
nije prijavio ni jedan govornik, prelazimo na glasanje 
sedenjem i ustajanjem po paragrafima. Gospoda na- 
rodni poslanici koji glasaju za, neka izvole sedeti, a 
gospoda narodni poslanici koji su protiv, neka izvole 
ustati. Molim g. izveslioca da izvoli redom čitati pa- 
ragraf po paragraf. 

Izvestilac dr. Žarko Tomašević pročita § 1. 
Pretsednik Stevan Ćirić: Prima li Narodna skup- 

ština pročitani § 1? (Prima Ne prima!) Gospoda 
koja primaju neka izvole sedeti,   a gospoda koja   ne 
primaju, neka izvole ustati. (Većina sedi). Objavljujem 
da je § 1  primljen. Izvolite čuti dalje. 

Izvestilac dr. Žarko Tomašević рг< čila § 2. 
Pretsednik Stevan Ćirlć: Primali Narodna skup- 

ština pročitani ^2? (Prima -■ Ne prima!) Gospoda 
koja primaju pročitani paragraf, neka izvole sedeti, a 
koja su protiv, neka izvole ustati. (Većina sedi). Ob- 
javljujem da je § 2 primljen. 

Pošto su svi paragrafi većinom glasova pojedi- 
načno primljeni, objavljujem da je ovaj zakonski pred- 
log usvojen u pojedinostima. Prelazimo na konačno 
glasanje u celini koje je po Zakonu o poslovnom redu 
poimenično.   Molim   g.   sekretara   da   izvoli   izvršiti 
prozivku, 

Sekretar Todor ŽJvković proziva narodne po- 
slanike da glasaju i oni su glasali ovako: 

Glasali su „za": Aiulonović Sima. Anlić D. 
Borivoje, Belinić Vinko, Bećiiović Voća Šerif, Beši- 
rovid Dimitrije, Bogavac P. Petar, BožićJakša, Bren- 
čič Mihael, Brujić S. Jovan, Bulorka l)i Aleksandar, 
Veličković B. Miladin, Veselhun ić Dr. Milorad, Videc 
Anton, Vodslrečil llinko, Vujasinović Dr. Vuk, Ga- 
vrilović Nikola, Gajic Radomir, Georgijević M. Јо^ a, 
(ilavinić Dr. Milan, Golubović Milan, Gomjak Vinko, 
Davinić Brana, Damic Dr. Dragan, Danilović J. Živko, 
Đačić M. Aleksandar, DimitrljevidŽivojin, Dimitrije 
vić Dr. Ljutica, Dimitrijević Stojaclin, Dimić M. Ra- 
dosav,  Dobrosavljević 1). Branko, Durgutović I. Mu- 
stafa,   Djikić   Alojzije,   Djokic    Ljubomir,   DjiirićvM. 
Borivoje,  Djurović Danilo,   lacegovac  Bogdan,   Živ- 

ković M. Todor, Zivković T. ^Radosav, Zejnel-beg 
Ibrahim Stracimir, Zaharić 1. Čedomir, Zdravković 
Milenko, Zuber Nikola, Zupančič Fran, Iveković Dr. 
Bogdan, Janžeković Ivan, Janković Desimir, Janković 
Stevan, Jančič Dr. Ivan, Janjić Dr. Vojislav, Jevtić 
Djordje, Jeličić Cvetko, Jovanović Nikola, Joksimo- 
vić Zarije, Joksimović Ugrin, Kazimirović P. Vladi- 
mir, Kadić Alija, Kalamatijević Mihailo, Kaludjerčić 
Dr. Branko, Kapetanovih Ismet-beg Gavran, Kašanin 
Joco, Kašper Dr. Mihael, Kersnik Anbn, Klar Dr. 
Franc, Knežević Bogoljub, Kožul Dr. Marko, Koce 
Dr. Jure, Kosović R. Petar, Kostić Vasilj, Kostrenčić 
Luka, Krstić Mihailo, Krstić St. Stojan, Kuzeljević 
Sreten, Kulenović Dr. Džafer-beg, Kurtović Vojko, 
Kursulić J. Velimir, Lazarevjć Milan, Lazarević Mi- 
lovan, L izarević Nikon, Lazarević Dr. Todor, Lenar- 
čič Stanko, Lovrenčič Dr. Ivan, Lukarević T. Miliailo, 
Lješević K. Mihailo, Marjanac Simo, Markić Franjo, 
Marković Dr. Djordje, Marković Dr. Milenko, Mijić 
Dj. Milan, MiJLišković Luka, Mikašinović D. Djuro, 
Mikić Sava, Milanović Života, Miletić Dr. Vjekoslav, 
Miletić Dane, Milijanović Velimir, Milošević R. Du- 
šan, Milošević S. Dušan, Milošević Radivoje, Miluti- 
nović R. Milinko, Miljuš Dr. Branko, Mirković S. Di- 
mitrije, Mihailovič Todor, Nanović Radivoje, Nedelj- 
kovič Uroš, Nikitović Dr. Časlav, Nikolić J. Živko, 
Nikolić Radivoje, Novaković Dr. Niko, Pantić Ljubo- 
mir, Patrnogić Hadži-Ljuba, Pevec Rudolf, Pejin Ž. 
Gojko, Pelivanović Malić, Perović Dušan, Perović R. 
Milan, Pleskovič Rudolf, Povrenović K. Matija, Poz- 
derac Nurija, Popović S. Aćim, Popović Dušan, Po- 
pović Živko, Popović Dr. Mihailo, Popović M. No- 
vica, Predovan Krsto, Radenković Stojan, RadojiSid 
V. Danilo, Rajaković M. Miloje, Ramadanović F. Ra- 
madan, Ratković T. Branko, Rašković Dr. Miloš, Ri- 
djanović Dr. Muhamed, Rogić Dr. Josip, Ružičić V. 
Marko, Savić Obren, Simić Stevan, Sokić Momčilo, 
Spasović Vukašin, Stanković Aleksandar, Stepanov 
Milivoj, Stijić Dr. Milan, Stojadinović M. Dragomir, 
Stojadinović Mihailo, Stojisavljević Petar, Subotić 
Dušan, Tasić S. Svetozar, Tešif Maksim, Todorović 
A. Branislav, Tomaševid Žarko, Tomidjevrem, Tonić 
R. Todor, Cerima^ić Sadik, Čirić Stevan (pretsedava), 
Cosić P. Stanko, lladži-Rislić Spira, Crljić Lazar, 
Cnjan Ciro, Čvrkić R. Vojko, Čejović Djuro, Čolako- 
vić Krsla, Sajkarevid Dr. Jovan, Šemrov Dr. Fran, 
Sijak Dr. Nikola. 

Glasali su „protiv": Avramović Luka, Ivanović 
Dragoljub, Kabalin Nikola, Kalember Dr. Branko, La- 
zarević M. Aleksandar, Lazid Vojislav, Petkovid Djordje, 
Petkovid Rastko, 

Otsutni: Aleksić Kosla, Antonijević Dušan, Aran- 
djelovid Jovan, Arežina Miljkan, Aćimović Ž. Velimir, 
Adimovid Dr. Jordan, Auer D. Ljudevit, Banid Milan, 
Baričevid Dr. Janko, Badžak Lj. Milan, Benko Josip, 
BiaŽid Milan, Božinovid Ljubomir, Božić A. Milan, 
Borisavlievid Strahinja,  BoSkovid Mihailo, Bubid Dr, 
Stevan, Budimir Dj. Simo, \';isić Tihomir, Veble Dr. 
Andrej, Vrbić Velimir, Vujić Dimitrije, Vukanovid Dr. 
Sipko, Vukićević Milan, VuČetić Radlsav, Gavrilovid 
OtO, Gajić Pavle, Gajšek Karlo, Galogaža l^'lar, Ga- 
dinOVid J. Vojislav, Glišić Milenko. < iihi Dr. i\\ilo\ an, 
Grdjić V. RiflitO, Dimitrijević Kosla, Dimili ijević Mita, 
Dinić Dj. Tanasije, Doberšek Karei, Došen Dr. Voji- 
slav, Došen Dr.vMirko, Djordjević V. Vojislav, Dju- 
rović Mihailo, Živadinović P. Borisav, Zagorac Joui, 
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Zdravkovic Jovan, Zeljkovic N. Boško, Zečević Se- 
kula, Ivančević Dušan, Ibrahimpašić Abdulah, llić Dr. 
Veljko, Isaković Đ. Milivoje, Janković Dr. Dragutin, 
Jevremović Dr. Dragoljub, Jevtid D. Bogoljub, Jevtić 
Životije, Jovanovic Dr. Vasilije, Jovanović Dr. Djordje, 
Jovanović Jovan, Jovanović Ljubomir, Jovičić Radoje, 
jojić Velimir, Juriša Dr. Ivan, Kajić A. Mijo, Kaćan- 
ski Stevan, Kovač Lj. Ante, Kojić Dr. Dragutin, Ko- 
man Albin, Komnenović Mirko, Kosic Dr. Mirko, 
Kraljević Dr Dragan, Kraft Dr. Stevan, Krstić Simo, 
Kulišid Dr. Šime, Kumanudi DrvKosta, Kunjašićjoa- 
kim, Kurilič J. Milan, Kurtović Šukrija, Lukačič Av- 
guštin, Makar Dako, Marcikić T. Miloje, Mastrović 
F. Ante, Matica Pvavao, Mahnik Artur, Mijovic Dr. 
Aleksandar, Mihailović P. Ilija, Miškulin Dr. Mile, 
Mohorić Ivan, Mravlje Milan, Mulalić Mustafa, Mu- 
ratbašić Osman, Nenadić Vojislav, Nenadović B. Jo- 
van, Nikolić Dr. Branko, Nikolić Dj. Milovan, Nikolić 
Slavko, Niciforov-ić Spasa, Novačan Dr. Anton, No- 
vaković Stjepan, Paunovid Branko, Paštrovid Manfred, 
Pejkid A. Čedomir, Perid Dj. Milivoje, Petkovid Mi- 
lan, Petrovid Bogdan, Pinterovidv Dr. Milovan, Popo- 
vid M. Velimir, Popovid Dr. Živojin, Popovid Dr. 
Košta, Popovid Dr. Svetislav, Preka Nikola, Prekor- 
šek Ivan, Preljubovid Muhamed, Protid P. Jeremija, 
Rafailovid Živojin, Rafailovid Milivoje, Rašovid M. 
Miloš, Režek Dr. Josip, Santo Dr. Gavro, Sarid Ibra- 
him, Sekulid Dr. Milan, Sladojevid P. Čedomir, Sokid 
Miloje, Sokolovid Nikola, Stankovid Svetozar, Stan- 
kovid S. Svetolik, Stefanovid B. Ignjat, Stošovid Do- 
brivoje, Stošid Stamenko, Tišma Vladimir,, Tomid 
Branko, Trpkovid T. Slavra, Turk Rajko, Ćumavic 
Husejin, Uroševid Mirko, Kizir Viktor, I-'uks Dr. Riko, 
Hasanbegovid Dr. Avdo, Hafizadid Dr. Sulejman, Hor- 
vat Franjo, Hočevar Stanko, Cvelkovid Dragiša, Cve- 
t'd Josip, Čapljid Ragib, Šakid Ivan, Širola Brnas 
Anton, Šoški Dr. Luka, Sušio Živko. 

(Posle  glasanja) 
Pretsednik Stevan Ćirić: Gospodo narodni po- 

slanici, izvolite čuti rezultat glasanja. Glasalo je Ukupno 
173 narodna poslanika, od kojih 165 za, a S protiv. 
Prema lome je ovaj zakonski predlog usvojen i ko- 
načno u celini i po S 64 Ustava uputiće se Senatu 
'ia dalji rad. Prelazimo na drugu tačku dnevnog reda: 
Pretres i/.veštaja Odbora za proučavanje zakonskih 
Predloga o međunarodnim ugovorima i sporazumima 
0 predlogu zakona o dopunskom protokolu uz ugovor 
O trgovini i plovidbi izmeclu Kraljevine Srba, Hrvata 
'Slovenaca i Kraljevine Italije od 14 jula 1924 go- 
dine, potpisanom u Rimu 20 septembra 1936 godine. 

Ima reč izvestilac narodni poslanik g. Žarko 
•oiiKiševid. 

Izvestilac Žarko Tomašević: Gospodo narodni 
Poslanici, naša autonomna uvozna carinska slopa na 
ulJe_od pamukOVOg semena po TBr. 104/4 U iznosu 
()d 50 Zlatnih dinara na 100 kilograma smanjena je 
Ugovorom sa Italijom 1921 godine na .50 zlatnih di- 
П;'га. ()\u ugovornu stopu konsolidovala je i Grčka 
11 našem ugovoru  1927 godine. 

Kako SU kod nas u poslednje \ieme predu/.imane 
laroeitc   mere   /a   unapređenje   proizvodnje   uljarica, 

redba o snabdevanju Industrija semenog ulja uljanim 
Jemenom  Od   IO  juna    1936   godine),   poslala   je   po- 
'L'na  i  /;, zaštitom domaće proizvodnje   ulja od   pa 
"Ueno^i semena. Г  \ezi   s   time   nastala   je   potreba. 

da se važeća carinska zaštita na ovu vrstu ulja kao 
nedovoljna poveda. U tom cilju tražena je prilikom 
poslednjih pregovora sa Grčkom, avgusta ove go- 
dine, dekonsolidacija ugovornog stava, na što su Grci, 
kao jedini uvoznici ovog ulja u našu zemlju, pristali. 

Da bi se ovaj rezultat postignut sa Grcima mo- 
gao realizovati, trebalo je i It'diju privoleti da odu- 
stane od ranije ugovorom smanjene stope. Italija je 
prilikom pregovora, septembra prošle godine, pristala 
na ovaj zahtev, tako da de se, pošto se izmene rati- 
fikacije sa Italijom, ranije ugovorena stopa od 30 
zlatnih dinara automatski povećati na 50 zlatnih di- 
nara. Ova stopa obezbeduje našim producentima do- 
voljnu zaštitu proizvodnje ulja od pamukovog semena, 
koje smo do sada uvozili iz Grčke u količini od 
6 do 10 vagona, a u vrednosti od 180.000 do 300.000 
dinara. 

Kao izvestilac Odbora za proučavanje među- 
narodnih ugovora i sporazuma, čast mi je predložiti 
Narodnoj skupštini da ovaj dopunski protokol primi 
i izglasa ga. 

Izveštaj Odbora o ovom dopunskom proto- 
kolu glasi: 

„NARODNOJ SKUPŠTINI, 

Odbor za proučavanje zakonskih predloga o 
međunarodnim ugovorima i sporazumima primio je 
na proučavanje predlog zakona o Dopunskom proto- 
kolu uz Ugovor o trgovini i plovidbi između Kralje- 
vine Srba, Hrvata i Slovenaca i Kraljevine Italije od 
14 jula 1924, potpisanom u Rimu 26 septembra" 1936 
godine, pa je na svojo] IV sednici od 18 maita t. g. 
zavisio povereni mu posao, usvojivši aklamacijom 
tekstuelno zakonski predlog u načelu i pojedinostima. 

Odboru je čast predložiti Narodnoj skupštini, 
da zakonski predlog izvoli usvojiti. 

Za izvestioca odbor je odredio g. Žarka Toma- 
ševida, Pretsednika Odbora. 

18 marta 1937 ijod, 
Beograd 
Sekretar, Pretsednik 

Dr. Branko Mil tuš, s. r.   ^1''"'1  /л proučavanje zak. J predloga o medimar. ugovo- 
rima i  sporazumima 

Žarko D. TomaSević, s. r. 

Članovi: 
Dragomir Stojadinović, s. r., dr. Đorđe Marko- 
vić, s. r.. Jeca M. Georgijević, s. r., dr. Džafer-beg 
Kulenovic, s. r., dr. Ljutica Dimitrijević, s. r., Di- 
mitrije Mirković, s. r., dr. Milan Rašković. s. r., 
Rudolf Pevec, s. r., Stevan Simić, s. r., dr. Caslav 
Nikitović, s. r., dr. Fran Šemrov, s. r., dr. Ivan 
Janžeković, s. r., dr. Srpko Vukanovtć, s. r.. 

dr. Mirko Ообеп, s. r. 

Pretsednik Stevan Ćirić: Reč ima narodni po- 
slanik g. Vojislav l.azić. 

Vojislav l.a/ić: Gospodo narodni poslanici, sa 
istih razloga, koje sam izneo i kod malopredašhje 
konvencije, koju smo izglasali, odnosno koju ste vi 
izglasali, ja izjavljujem, da sa razloga što nemamo 
poverenja U ovu Vladu, ne možemo primiti ni ovu 
konvenciju i glasaćemo protiv. 

Pretsednik Stevan Ćirić: Lista govornika je 
iscrpena.  Prelazimo na   glasanje   u   načelu   o    ovom 
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zakonskom predlogu. Glasanje je poimenično. Molim 
g. sekretara da izvoli izvršiti prozivku. 

Sekretar Todor Živković proziva poslanike da 
glasaju i oni su glasali ovako: 

Glasali su „za": Andonović Sima, Antić D. Bo- 
rivoje, Belinić Vinko, Becirović Voća Šerif, Beširovič 
Dimitrije, Bogavac P. Petar, Božić jakša, Brenčič 
Mihael, Brujić S. Jovan, Butorka Dr. Aleksandar, Ve- 
ličković B. Miladin, Veselinović Dr. Milorad, Videc 
Anton, Vodslrečil Hinko, Vujasinović Dr. Vuk, Ga- 
vrilović Nikola, Gajic Radomir, Georgijević M. Joca, 
Glavinic Dr. Milan, Golubovic Milan, Gornjak Vinko, 
Davinić Brana, Damić Dr. Dragan, Danilo\ ić J. Živko, 
Đačić M. Aleksandar, Dimitrijević Živojin, Dimitri- 
jević Dr. Ljutica, Dimitrijević Stojadin, Dimić M. 
Radosav, Dobrosavijević D. Branko, Durgutović 1. 
Mustafa, Đikić Alojzije, Dokić Ljubomir, Đurić M. 
Borivoje, Đurović Danilo, Ercegovac Bogdan, Živko- 
vić M. Todor, Živković T. Radosav, Zejnel-beg Ibrahim 
Slracimir, Zaharić 1. Čedomir, Zdravković Milenko, 
Zuber Nikola, Župančič Pran, Iveković Dr. Bogdan, 
Janžeković Ivan, Janković Desimir, Janković Stevan, 
Jančič Dr. Ivan, Janjić Dr. Vojislav, Jevtić Dordc, 
Jeličić Cvetko, Jovanović Nikola, Joksimović Zarije, 
joksimović Ugrin, Kazimirović P. Vladimir, Kadić 
Alija, KalamatijevićMihailo, Kaluderčić Dr. Branko, Ka- 
petanovič Ismet-beg Gavran, Kašanlnjoco, Kašper Dr. 
Mihael, Kersnik Anton, Klar Dr. Franc, Knežević Bo- 
goljub, Kožni Dr. Marko, Koce Dr. Jure, Kosović R. 
Petar, Kostić Vasilj, Kostrenčić Luka, Krstić Mihailo, 
Krstić St. Stojan, Kuzeljcvić Sreten, Kulenović Dr. 
Džafer-beg, Kurto\ić Vojko, Kursulić J. Velimir, La/.a- 
rević Milan, l.a/arević Milovan, Lazarević Nikon, 
Lazarević Dr. Todor, Lenarčič Stanko, Lovrenčič Dr. 
Ivan, Lukarević T. Mihailo, Ljesevic K. Mihailo, Mar- 
ianac Simo, Markić Franjo, Marković Dr. Đorde, 
Marković Dr. Milenko, Mijić D. Milan, Mijušković 
Luka, MikaSinovlć D. Đuro, Mikić Sava, Milanović 
Života, Miletić Dr. Vjekoslav, Miletić Dane, Milija- 
nović V'elimir, MiloSevid R. Dušan, Milošević S. Du- 
šan, Milošević Raclivoje, Milutinović R. Milinko, Miljuš 
Dr. Branko, Mirković S. Dimitrije, Mihailović Todor, 
Nanovič Raclivoje, Nedeljković Droš, Nikitović Dr. 
Časlav, Nikolić J. Živko, Nikolić Radivoje, Novakovu 
Dr. Niko,   Pantić  Ljubomir, Patrnogić   lladži   Ljuba, 
Pevec Rudolf, Pejin Ž. Oojko. Pelivanović Malić, Pe- 
rović Dušan, Perović R. Milan, Pljeskovič Rudoli, 
Povrenović K. Matija, Pozderac Nurija, Popovič S. 
Aćim, Popović Dušan, Popović Živko, Popovič Dr. 
Mihailo, Popović M. Novica, Predovan Kislo, Rađen- 
kovič Stojan, Radojičič V. Danilo, Rajakov ič M. Mi- 
loje, Ramadaiiovii I". Ramadan, Ratković T. Branko, 
Rašković Dr. Miloš, RiJanović Dr. Muhamed, Rogič 
Dr. Josip, Ružičič V. Marko, Savid Obren, Simič 
Stevan, Sokić Momčilo, Spasovlć Viikašin, Stankovid 
Aleksandar, Stepanov Milivoj, Stijič Dr. Milan, Sto 
jadinović M. Dragomir, Stojadinovič Mihailo, Stoji- 
savljević Petar, Snbotić Dušan, Tasič S. Svetozar, 
Tešič Maksim, TodOfOVid Л. Branislav, Tomaševid 
Žarko, Tomić Jevrem, Tonid R. Todor, ČcTimagič 
Sadik, Čirič Stevan (prelscdava), ćosid P. Stanko, 
llad/i-Rislić Spira, Crljid Lazar, Čujan Ciro, Cvrkid 
R. Vojko, Čejovid Đuro, Ćolakovič Krsta, Sajkarevid 
Dr. Jovan, Šemrov Dr. Fran, Šijak Dr. Nikola. 

Glasali su „protiv": Avramović Luka, Ivanović 
Dragoljub, Kabalin Nikola, Kalember Dr. Branko, La- 
zarević M. Aleksandar, Lazić Vojislav, PetkovićĐorđe, 
Petkovi č Rastko. 

Otsutni: Aleksić Košta, Antonijević Dušan, Aran- 
đelović Jovan, Arežina Miljkan, Aćimović Ž. Velimir, 
Aćimović Dr. Jordan, Auer Dr. Ljudevit, Banić Milan, 
Baričević Dr. Janko, Badžak Lj. Milan, Benko Josip, 
Blažić Milan, Božinović Ljubomir, Božić A. Milan, 
Borisavljević Strahinja, Boškovič Mihailo, Bubić Dr. 
Stevan, Budimir Đ. Šimo, Vasić Tihomir, Veble Dr. 
Andrej, Vrbić Velimir, Vujić Dimitrije, Vukanović 
Dr. Srpko, V'ukićević Milan, Vučetid Radisav, Gavri- 
lović Oto, Gajič Pavle, Gajšek Karlo, Galogaža Petar 
Gaćinović J. Vojislav, Glišić Milenko, Grba Dr. Mi- 
lovan, Grđić V. Risto, Dimitrijević Košta, Dimitrijević 
Mita, Dinić D. Tanasije, Doberšek Karei, Došen Dr. 
Vojislav, Došen Dr. Mirko, Đorđević V. Vojislav, 
Đurović Mihailo, Živadinović P. Borisav, Zagorac 
Jovo, Zdravković Jovan, Zeljković N. Boško, Zečević 
Sekula, Ivančević Dušan, Ibrahimpašić Abdulah, llić 
Dr. Veljko, Isaković Đ. Milivoje, Janković Dr. Dra- 
gutin, Jevremović Dr. Dragoljub, jevlić D. Bogoljub, 
Jevtić Životije, Jovanović Dr. Vasilije, Jovanović Dr. 
Đorđe, Jovanović Jovan, Jovanović Ljubomir, Jovičić 
Radoje, Jojić Velimir, Juriša Dr. Ivan, Kajić A. Mijo, 
Kaćanski Stevan, Kovač Lj. Ante, Kojić Dr. Dragutin, 
Koman Albin, Komnenović Mirko, Košić Dr. Mirko, 
Kraljević Dr. Dragan, Kraft Dr. Stevan, Krstić Simo, 
Kulišić Dr. Sime, Kumanudi Dr. Kost;^ Kimjašić 
Joakim, Kurilić J. Milan, Kurtović Šukrija, Lukačič 
Avguštin, Makar Dako, Marcikić T. Miloje, Mastrović 
F. Ante, Matica Pavao, Mahnik Artur, Mijović Dr. 
Aleksandar, Mihailović P. Ilija, Miškulin Dr. Mile, 
Mohorič Ivan, Mravlje Milan, Mulalič Mustafa, Murat- 
baSld Osman, Nenadid Vojislav, Nenadovid B. Jovan, 
Nikolić Dr. Branko, Nikolić D. Milovan, Nikolić 
Slavko, Nićiforovič Spasa, Novačan Dr. Anton, No- 
vaković Stjepan, Paunović Branko, Pašlrović Manfred, 
Pejkić A. Čedomir, Perld I). Milivoje, Petković Milan, 
Petrovič Bogdan, Pinterovid Dr. Milovan, Popović M. 
Velimir, Popović Dr. Živojin, Popović Dr. Kosla, 
Popović Dr. Svetislav, Preka Nikola, PrekorSek Ivan, 
i'reljubović Muhamed, Protić P. Jeremija, Rafailović 
Živojin, Rafailović Milivoje, RaSovid M. Miloš, Režek 
Dr. Josip, Santo Dr. (lavro,   Sarić   Ibrahim,   Sekulić 
Dr. Milan, Sladojevid P. Čedomir, Sokić Miloje, So- 
kolović Nikola, Stankov ić Svoto/ar, Stankov ic S. Sve- 
tolik, Stefanovld B. Ignjat, StoSovid Dobrivoie, StoSid 
Stamenko, Tišma Vladimir, Tomić Branko, Trpković 
T. Stavra, Turk Rajko, Cumavid ilusL'jiii, UroSevid 
Mirko, Pi/.ir Viktor, Puks Dr. U'iko, nasanbegovid 
Dr. Avdo, llafizadić Dr. Sulejman, Horvat Franjo, 
Hočevar   Stanko,   Cvclković   Dragiša,   Cvutič   Josip, 
Čapljid Kagib, Sakid Ivan, šimla Brnaa Anton, SoSIcl 
Dr. Luka, Siišuć Živko. 

(Posle glasanja) 

Pretsednik Stevan Ćirlć: Izvolite čuli rezultat 
glasanja, Glasalo je u svemu 17.5 narodna poslanika. 
Ud toga su glasali   165 „/.a" i s „protiv". 

Prelazimo, gospodo, na pretres u pojedinostima. 
Pošto SL' niko nije prijav io za reč, prelazimo odmah 
na glasanje i to po paragraiima Bedenjem i ustajanjem. 
Ona gospoda, koja  primaju, neka izvole sedeli, a ona 
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koja ne primaju, neka izvole ustati. Molim g. izve- 
stioca da izvoli čitati paragraf po paragraf. 

Izvestilac Žarko Tomašević pročita § 1. 
Pretsednik Stevan Ćirić: Prima li Narodna skup- 

ština pročitani paragraf 1? (Prima — Ne prima!) 
Ona gospoda koja primaju, neka izvole sedeti, a koja 
su protiv, neka izvole ustati. (Većina sedi) Objavljujem 
da je § 1 primljen. Izvolite čuti dalje. 

Izvestilac Žarko Tomašević pročita § 2. 
Pretsednik Stevan Ćirić: Prima li Narodna 

skupština pročitani paragraf 2 ? (Prima — Ne prima !) 
Ona gospoda koja primaju, neka izvole sedeti, a koja 
su protiv, neka izvole ustati. (Većina sedi). Objav- 
ljujem da je § 2 primljen. 

Pošto je svaki paragraf i pojedinačno primljen, 
objavljujem da je ovaj zakonski predlog i u pojedi- 
nostima usvojen. 

Prelazimo na konačno glasanje u celini, koje je 
poimenično. Molim" g. sekretara da izvoli izvršiti 
prozivku. 

Sekretar Todor Živković proziva poslanike da 
glasaju i oni su glasali ovako: 

Glasali su „za": Andonovič Sima,^ Antič D. 
Borivoje, Helinič Vinko, Bećirovič Voća Šerif, Beši- 
rovič Dimitrije, Bogavac P. Petar, Božić Jakša, Bren- 
čič Mihael, Brujić S. Jovan, Butorka Dr. Aleksandar, 
Veličković B. Miladin, Veselimn ić Dr. Milorad, Videc 
Anton, Vodstrečil Hinko, Vujasinović Dr. Vuk, Gavri- 
lović Nikola, Gajić Radomir, Georgijević M. Joca, 
Glavinić Dr. Milan, Golubović Milan, Gornjak Vinko, 
Davinić Brana, Damić Dr. Dragan, Danilović J. Živko, 
Đačić M. Aleksandar, Dimilrijcvić Živojin, Dimitri- 
ievid Dr. Ljutica, Dlmitriiević Stojadin, Dimić M. 
Radosav, Dobrosavljevič D. Branko, Durgulović I. 
Mustafa, Dikić Alojzije, Đokić Ljubomir, ĐurićvM. 
Borivoje, Durović Danilo, IJcegovac Bogdan, Živ- 
ković M. Todor, Živković T. vPadosav, Zejnel-beg 
fbrahim Stracimir, Zaharlč I. Čedomir, Zdravković 
Mllenko, Zuber Nikola, Zupančič Fran, Iveković Dr. 
Bogdan,Janžekovid han, Janković Desimir, Janković 
Stevan, j.inčič Dr. Ivan, Janjić Dr. Vojislav, Jevtić 
Dorđe, Jeiičić Cvetko, Jovanovfd Nikola, Joksimović 
Zarije, Joksimović Ugrin, Kazimirović P. Vladimir, 
Kadić Alija, Kalamalijević Mihailo, Kaluderčić Dr. 
Branko, Kapetanovih Ismet-beg Gavran, KaSanlnJoco, 
Kašper Dr. Mihael, Kersnik Anton, Klar Dr. Franc, 
Knežević Bogoljub, Kožu! Dr. Marko, Koce Dr. jure, 
Kosovfd R. Petar, Kostič Vasil], Kostrenčić Luka, 
Krstić Mihailo, Krstić St. Slojan, Kuzeljević Sreten, 
Kulenovid Dr. D2afer-beg, Kurtbvič Vojko, Kursulić 
J. Velimir, Lazarević Milan, l.azarević Milovan, Laza* 
icvić Nikon, Lazarević Dr. Todor, Lenarčič Stanko, 
Lovrenčii Dr. han, Lukarevid T. Mihailo, Lješević 
K. Mihailo, Marjanac Simo, Markid Franlo, Markovid 
Dr. Dorde, Markovid Dr. Alilenko, Mijić D. Milan, 
Mijušković Luka, Mikašinović 1). Dnro, Mikić Sava, 
Milovanovid Života, Miletid Dr, Vjekoslav, Miletić 
Dane, Milijanović Velimir, Milošević R. Dušan, Mi- 
loševid S. Dušan, Milošević Radivoje, Milutinović R, 
Milinko, Miljuš Dr. Branko, Mirković S. Dimitrije, 
Mihailović Todor, Nanovid Radivoje, Nedeljkovid 

., Nikitovid Dr. Caslav, Nikolid L Živko, Nikolld 
Radivoje, Novakov ić Dr. Niko, Pantić Ljubomir, Pa- 
trnogid iladži Ljuba, Pevec Rudolf, Pejin Ž. Gojko, 
Pelivanovid .\\alić, PerOVjd Dušan, Perović  i^. Milan, 
Pleskovič  Rudolf,  Povrenovid  K.  Matija,   Pozderac 

Nurija, Popović S. Aćim, Popović Dušan, Popović 
Živko, Popović Dr. Mihailo, Popović M. Novica, Pre- 
dovan Krsto, Radenković Stojan, Radojičić V. Danilo, 
Rajaković M. Miloje, Ramadanović F. Ramadan, Rat- 
ković T. Branko, Rašković Dr. Miloš, Riđanović Dr. 
Muhamed, Rogić Dr. Josip, Ružičić V. Marko, Savić 
Obren, Simić Stevan, Sokić Momčilo, Spasović Vu- 
kašin, Stanković Aleksandar, Stepanov Milivoj, Stijić 
Dr. Milan, Stojadinović M. Dragomir, Stojadinović 
Mihailo, Stojisavijević Petar, Subotić Dušan, Tasić 
S. Svetozar,^Tesić Maksim, Todorović A. Branislav, 
Tomašević Žarko, lom\ć Jevrem, Tonić R. Todor, 
Cerimagić Sadik, Cirić Stevan (pretsedava), Ćosić P. 
Stanko, Hadži-Ristić^Spira, Crljić Lazar, Čujan Ćiro, 
Čvrkić R. Vojko, Čejović Đuro, Čolaković Krsta, 
Šajkarević Dr. Jovan, Šemrov Dr. Fran, Šijak Dr. 
Nikola. 

Glasali su „protiv": Avramović Luka, Ivanović 
Dragoljub, Kabalin Nikola, Kalember Dr. Branko, La- 
zarević M. Aleksandar, Lazić Vojislav, Petković Đorđe, 
Petković Rastko. 

Otsutni: Aleksić Košta, Antonijević Dušan, Aran- 
đelović Jovan, Arežina Miljkan, Aćimović Ž. Velimir, 
Aćimović Dr. Jordan, Auer Dr. Ljudevit, Banić Milan, 
Baričević Dr. Janko, Badžak Lj. Milan, Benko Josip, 
Blažić Milan, Božinović Ljubomir, Božić A. Milan, 
Borisavljević Strahinja, Bošković Mihailo, Bubić Dr. 
Stevan, Budimir Đ. Simo, Vasić Tihomir, Veble Dr. 
Andrej, Vrbić Velimir, Vujić Dimitrije, Vukanović Dr. 
Srpko, Vukićević Milan, Vučetić Radisav, Gavrilović 
Oto, Gajić Pavle, Gajšek Karlo, Galogaža Petar, 
Gaćinović J. Vojislav, Glišić Milenko, Grba Dr. Mi- 
lovan, Grdić V. Risto, Dimitrijević Košta, Dimitrije- 
vić Mita, Dinić Đ. Tanasije, Doberšek Karei, Došen 
Dr. Vojislav, Do.šen,vDr. Mirko, Đordević V. Vojislav, 
Đurović Mihailo, Zivadinović P. Borisav, Zagorac 
Jovo, Zdravković Jovan, Zeljković N. Boško, Zečević 
Sekula, Ivančević Dušan, Ibrahimpašić Abdulah, Ilić 
Dr. Veljko, Isaković Đ. Milivoje, Janković Dr. Dra- 
gutin, Jevremović Dr. Dragoljub, Jevtić D. Bogoljub, 
Jevtić Zivotije, Jovanović Dr. Vasilije, Jovanovid Dr. 
Dorđe, Jovanovid Jovan. Jovanović Ljubomir, Jovičić 
Radoje, Jojić Velimir, Juriša Dr. Ivan, Kajić A. Mijo. 
Kadanski Stevan, Kovač Lj. Ante, Kojić Dr. Dragutin. 
Koman Albin, Komnenović Mirko, Košić Dr. Mirko, 
Kraljević Dr. Dragan, Kraft Dr. Stevan, Krstić Simo, 
Kulišić Dr. Sime, Kumanndi Dr. Kosla, Kunjašić Joa- 
kim, Kurilić J. Milan, Kurtović Šukrija, Lukačič Av- 
guštin, Makar Dako, Marcikić T. Miloje, Mastrović 
F. Ante, Matica Pavao, Mahnik Artur, Mijović Dr. 
Aleksandar, Mihailović P. Ilija, Miškulin Dr. Mile, 
Mohorič Ivan, Mravlje Milan, Mulalić Mustafa, Mu- 
ratbašid Osman,Nenadid Vojislav, Nenadović B.Jovan, 
Nikolić Dr. Branko, Nikolić Đ. Milovan, Nikolić 
Slavko, Nidiforovid Spasa, Novačan Dr. Anton, No- 
vakov ić Stj.epan, Paunović Branko, Paštrović Manfred, 
Pejkić A. Cedomif. l'erić D. Milivoje, Petković Milan, 
Petrovid Bogdan, Pinterović Dr. Milovan, Popović M. 
Velimir, Popović Dr. Živojin, Popović Dr. Košta, 
Popović Dr. Svetislav, Preka Nikola, Prekoršek Ivan, 
Preljnbović Muhamed, Protić P. Jeremija, Rafailović 
Živojin, Rafailović Milivoje, Rašović M. Miloš, Režek 
Dr. Josip, Santo Dr. Gavro, Sarić Ibrahim, Sekulić 
Dr. Milan, Sladojević P. Čedomir, Sokić Miloje, So- 
kolović Nikola, Stanković Svetozar, Stanković S. 
SvetOlik,   Stefanović   B.   Ignjat,   Stošović   Dobrivoje, 
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Stošic Stamenko, Tišma Vladimir,^ Tomic Branko, 
Trpković T. Slavra, Turk Rajko, Ćumavić Husejin, 
Urošević Mirko, Fizir Viktor, Fuks Dr. Riko, Hasan- 
begovid Dr. Avdo, Hafizadic Dr. Sulejman, Horvat 
Franjo,^ Hočevar Stanko, Cvetković Dragiša, Cvetić 
Josip, Čapljić Ragib, Šakic Ivan, Širola Brnas Anton, 
Šoški Dr. Luka, Šušuć Živko. 

(Posle glasanja) 

Pretsednik Stevan Ćirić: Izvolite čuti rezultat 
glasanja. Glasalo je svega 173 narodna poslanika. Od 
toga 165 glasali su „za", a 8 „protiv". Prema tome 
je ovaj zakonski predlog usvojen i konačno u celini 
i po §   64  Ustava   uputiće   se   Senatu   na  dalji  rad. 

Prelazimo na treču tačku dnevnoga reda: Pre- 
tres izveštaja Odbora za proučavanje zakonskih pred- 
loga o međunarodnim ugovorima i sporazumima o 
predlogu zakona o Konvenciji o zaštiti, čuvanju, 
opravljanju i ponovnom podizanju graničnih kame- 
nova i drugih znakova koji služe za obeležavanje 
granične linije između Kraljevine Jugoslavije i Kra- 
ljevine Bugarske, potpisanoj 9 novembra 1935 godine 
u Sofiji. 

Ima reč izvestilac g. Žarko Tomaševič. 
IzvestUac Žarko Tomaševlć: Gospodo narodni 

poslanici, da bi se održale u ispravnom stanju belege 
koje označuju na terenu granice na osnovu Nejskoga 
ugovora, doneta je između Kraljevine Jugoslavije i 
Kraljevine Bugarske ova Konvencija, kojom se obe 
strane ugovornice obavezuju da ^lite i čuvaju sve 
granične kamenove i granične znakove, da ih oprav- 
ljaju svaka na svom sektoru, o svom trošku i bez 
obzira na uzroke oštećenja ili uništenja; da ostave 
neobrađenu jednu zonu duž granične linije u širini od 
5 metara na otvorenom terenu i šumi it. d., kao i da 
ovaj teren održavaju čist u cilju preglednosti; da ne 
dopuštaju u zoni od 40 metara od granične linije po- 
dizanje ma kakvih objekata, izuzimajući naseljena 
mesta. Isto lako predviđena je podela nadležnosti za 
podizanje uništenih i oštećenih graničnih znakova. 
Pregled granične linije obavljaće se svake pete godine 
i vršice ga meŠOVita komisija, no u slučaju da se u 
međuvremenu unište više uzastopnih kamenova ma 
na koji način, obe vlade pristupiće njihovoj opraVCi 
i podizanju. Podizanje novih graničnih kamenova 
vršiče se na osnuvi službenih planova i skica. Oblik, 
položaj i pravac opravljenih ili ponova postavljenih 
kamenova ne može se menjali. 

Da bi održavanje graničnih kamenova bilo olak- 
šano, predviđa se da vlasti obejti strana ugovomica 
imaju da utvrđuju oštećenje ili uništenje i da se o 
tome uzajamno onavešlavaju. 

Troškove za radove Snoslde svaka strana ngo- 
vornica na svome sektoru. Za slučaj da kvar na gra- 
ničnim znakovima izvrši podanik jedne od đveju 
strana, opravku će podnositi t na strana na čijem se 
sektoru znak nalazi. Troškovi će se naplatiti od krivca 
i predali onoj strani koja je opravku i/vršila, 

Ova Konvencija ima da stupi na snagu od dana 
kada se izvrši razmena isinmienata ratifikacije. 

Kao iZVeStlOCU Odbora za proučavanje međuna- 
rodnih ugovora i sporazuma, čast mi je predložiti 
Narodnoj Skupštini da primi ovu Konvenciju i da je 
izglasa. 

l/.veštaj Odbora 0 ovoj konvenciji glasi: 

„NARODNOJ SKUPŠTINI 

Odbor sa proučavanje zakonskih predloga o 
međunarodnim ugovorima i sporazumima primio je 
na proučavanje predlog zakona o Konvenciji o za- 
štiti, čuvanju, opravljanju i ponovnom podizanju gra- 
ničnih kamenova i drugih znakova, koji služe za 
obeležavanje granične linije između Kraljevine Jugo- 
slavije i Kraljevine Bugarske, potpisanoj 9 novembra 
1935 godine u Sofiji, pa je na svojoj IV sednici od 
18 marta t. g. završio povereni mu posao, usvojivši 
aklamacijom tekstuelno zakonski predlog u načelu i 
pojedinostima. 

Odboru je čast predložiti Narodnoj skupštini, da 
zakonski predlog izvoli usvojiti. 

Za izvestioca Odbor je odredio g. Žarka Toma- 
ševića, Pretsednika Odbora. 

18 marta 1987 godine 
Beograd. 

Sekretar, Pretsednik 
Dr. Branko MiHuš, s. r.   ()db

1V
ra   м   proućavaiUe   zak. 

* predloga o meciiiti.   ugovorima 
i sporaznimma, 

Žarko D. Tomašević s. r. 

Članovi: 

Dragomlr Stojadinović, s. r., dr. Đorđe Mar- 
ković, s. г., Joca M. Georgijević. s. r., dr. Džafer- 
beg Kulenović. s. r., dr. Ljutica Dimitrijević s. г, 
Dimitrije Mirković, s. r., dr. Miloš Rašković s. r., 
Rudolf Pevec, s. r., Stevan Simić, s. r., dr. Časlav 
Nikitović, s. r., dr. Fran Šenirov, s. r., dr. Ivan 
Janžeković, s. r., dr. Srpko Vukanović, s. r., 

dr. Mirko Došen, s. r." 

Pretsednik Stevan Olrić: Ima reč narodni po- 
slanik g. Vojislav  Lazić. 

Vojislav Lazić: Gospodo narodni poslanici, ja 
sam veliki pristalica bratstva, ljubavi i sloge sa našim 
bratskim bugarskim narodom. Ja sam, gospodo, uvek 
bio za tO da sa našim bratskim bugarskim narodom 
živimo u najsrdačnijim odnosima. U svoje vreme ja 
sam, koliko god sam mogao, doprinosio toj našoj 
bratskoj ljubav i, a đoprinosiću i dalje doklegod budem 
mogao to činiti,  s pogledom na te razloge vi biste 
mogli reći: pa ti onda treba da glasaš za ovaj ugovor, 
odnosno za ovu konvenciju. Ali, gospodo, pitanje je 
koja će vlada sa naše sirane imati da sprovede te 
konvencije, koja ee imati da ih izvršuje? I hoće li 
ona to izvršiti kao šio treba na našu oboslraiin korist, 
ili će možda, vršeći ove konvencije, pomutiti naše 
Odnose? Ja, gospođo,  nikako ne želim da se ti odnosi 
pomute i zbog toga Sto nemam poverenja da će ova 
Vlada ovu konvenciju izvršiti lepo i kao sto treba, 
li izjavljujem da ćemo mi glasati i U načelu protivu 
ove konvencije, lim našim glasanjem protiv, mi ne 
glasamo protiv naše bugarske braće, niti protiv bu- 
garske države, nego glasamo protivn ove vlade, koja 
ima OVU  konvenciju  da   izvršuje. 

Pretsednik  Stevan Ćirić:   Ima reč narodni po 
slanik g. Mila 1 )imiiii;ević. 

Mita Dimitrijević: Gospodo, ova konvencija 
znači da mi još određujemo granice između nas i Bu- 
garske. Ja sam, gospođo, za to da mi u kratkom 
Vremenu dođemo Sa Bugarskom do takvih odnosa da 
te granice nestanu. (Burno   pljeskanje  i  odobravanje). 
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Pretsednlk Stevan Ćirić: Pretres u načelu ovog 
zakonskog predloga završen je. Prelazimo na glasanje, 
koje  je  po  Zakonu o poslovnom   redu   poimenično. 

Molim g. sekretara da izvrši prozivku. 
Sekretar Todor Živković proziva poslanike da 

glasaju i oni su glasali ovako: 
Glasali su „za": Andonović Sima^ Antič D. 

Borivoje, Belinić Vinko, Becirović Voća Šerif, Beši- 
rović Dimitrije, Bogavac P. Petar, Božić Jakša, Bren- 
čič Mihael, Brujić S. Jovan, Butorka Dr. Aleksandar, 
Veličković B. Miladin, Veselinovič Dr. Milorad, Videc 
Anton, Vodstrečil Hinko, Vujasinović Dr. Vuk, Qa- 
vrilovic Nikola, Gajic Radomir, Georgijević M. Joca, 
Glavinić Dr. Milan, Golubovič Milan, Gornjak Vinko, 

v 

Davinič Brana, Damić Dr. Dragan, Danilović J. Zivko, 
Đačić M. Aleksandar, Dimitrijević Živojin, Dimitri- 
jević Dr. Ljutica, Dimitrijević Stojadin, Dimić M. Ra- 
dosav, Dobrosavljević D. Branko, Durgutović 1. Mu- 
stafa, Đikić Alojzije, Đokić Ljubomir, Đurić M. Bori- 
voje, Đurović Danilo, Ercegovac Bogdan, Živković 
M. Todor, Živković T. Radosav, Zejnel-beg Ibrahini 
Stracimir, Zaharić I. Čedomir, Zdravković Milenko, 
Zuber Nikola, Zupančič Fran, Iveković Dr. Bogdan, 
Janžeković Ivan, janković Desimir, Janković Stevan, 
jančič Dr. Ivan, Janjić Dr. Vojislav, Jevtić Đorde, 
jeličić Cvetko, Jovanović Nikola, joksimović Zarije, 
joksimović Ugrin, Kazimirović P. Vladimir, Kadić 
Alija, Kalamatijević Mihailo, Kaluderčić Dr. Branko, 
Kapetanovič ismet-beg Gavran, Kasanin Joco, Kašper 
Dr. Mihael, Kersnik Anton, Klar Dr. Franc, Knežević 
Bogoljub, Kožul Dr, Marko, Koce Dr. Jure, Kosović 
R. Petar, Kostić Vasilj, Kostrenčić Luka, Krstić Mi- 
hailo, Krstić St. Stojan, Kuzeljević Srelen, Kulenović 
Dr. Džafer-beg, Kurtović Vojko, Kursulić J. Velimir, 
Lasarević Milan, Lazarević Milovan, Lasarević Nikon, 
Lazarević Dr. Todor, Lenarčič Stanko, Lovrenčič Dr. 
Ivan, Lukarcvić T. Mihailo, Lješević K. Mihailo, Mar- 
lanac Simo, Markić Franjo, Marković Dr. Đorde, 
Marković Dr. Milenko, Mijić D. Milan, Mijušković 
Luka, Mikašinović Dr. Đuro, Mikić Sava, Milanović 
Života, Miletić Dr. Vjekoslav, Miletić Dane, Milija- 
nović Velimir, Milošević R. Dušan, Milosević S. Dušan, 
Milošević Radivoje, Milutinović R. Milinko, Miljuš 
Dr. Branko, Mirković S. Dimitrije, Mihailović Todor, 
Nanović   Radivoje,   Nedeljković   Uroš,   Nikilović   Dr. 
Časlav, Nikolić J. Živko, Nikolić Radivoje, Novaković 
Dr. Niko, l'anlić Ljubomir, Patrnogld liadži Ljuba, 
Pevec Rudolf, Pejin Ž. Gojko, Pelivanović Malić, 
PerOVid Dušan, Perović R. Milan, Pleskovič Rudolf, 
Povrenovld  K. Matija,  Pozderac Nurija, Popović S. 
Aćim, Popović Dušan, Popovk ŽivkO, Popović Dr. 
Mihailo, Popović M. Novica, Predovan Krsto, Raden- 
ković Stojan, RaclojiČić V. Danilo, Rajaković M. Mi- 
loje, K'amadanović F. Ramadan, Ratković T. Branko, 
RaSkovld Dr. Miloš, Ridanović Dr. Muhamed, Rogić 
Dr. Josip, Ru/.ičić V. Marko, Savić Ohren, Simić 
Stevan, Sokić Momčilo, Spasović Vukašin, Slanković 
Aleksandar, Stepanov Milivoj, stijić Dr. Milan, Sto- 
jadinović M. Dragomii, Stojadinović Mihailo, Sloji- 
tavljevid Petar, Subotlć Dušan, Tasid S. Svetozar, 
TeSid Maksim, Todorovid A,  Branislav, TomaSevid 
Žarko,   Tomić   Jcvrem,   Tonid   R.  Todor,   Cc'rim;igić 
Satiik, čirić Stevan (pretsedava), Cosid  P. stanko, 
Hadži-Rlstld Splra, Crljić Lazar, Ciljan Ciio. Čvrkić 
R. Vojko, Čejović Đuro, Čolakovld Kista, Šajkarevld 
Dr. Jovan, Šemrov Dr. Pran, Sijak Dr. Nikola. 

Glasali su „protiv": Avramović Luka, Ivanović 
Dragoljub, Kabalin Nikola, Kalember Dr. Branko, La- 
zarević M. Aleksandar, Lazić Vojislav, Petković Đorđe, 
Petković Rastko. 

Otsutni: Aleksić Košta, Antonijević Dušan, Aran- 
đelović Jovan, Arežina Miljkan, Aćimović Ž. Velimir, 
Aćimović Dr. Jordan, Auer Dr. Ljudevit, Banić Milan, 
Baričević Dr. Janko, Badžak Lj. Milan, Benko Josip, 
Blažić Milan, Božinović Ljubomir, Božić A. Milan, 
Borisavljević Strahinja, Bošković Mihailo, Bubić Dr. 
Stevan, Budimir Đ. Simo, Vasić Tihomir, Veble Dr. An- 
drej, Vrbić Velimir, Vujić Dimitrije, Vukanović Dr. Srp- 
ko, Vukićević Milan, Vučetić Radisav, Gavrilović Oto, 
Gajić Pavie, Gajšek Karlo, Galogaža Petar, Gaćinović J. 
Vojislav, Glišić Milenko, Grba Dr. Milovan, Grdić V. 
Risto, Dimitrijević Košta, Dimitrijević Mita, Dinić Đ. 
Tanasije, Doberšek Karei, Došen Dr. Vojislav, Došen 
Dr. Mirko, Đorđević V. Vo^slav, Đurović Mihailo, Ži- 
vadinović P. Borisav, Zagorac Jovo, Zdravković Jovan, 
Zeljković N. Boško, Zečević Sekula, Ivančević Dušan, 
Ibrahimpašić Abdulah, llić Dr. Veljko, Isaković Đ. Mi- 
livoje, janković Dr. Dragutin, Jevremović Dr. Dra- 
goljub, Jevtić D. Bogoljub, Jevtić Životije, Jovanović 
Dr. Vasilije, Jovanović Dr. Đorđe, Jovanović Jovan, 
Jovanović Ljubomir, Jovičić Radoje, Jojić Velimir, 
Juriša Dr. Ivan, Kajić A. Mijo, Kaćanski Stevan, Kovač 
Lj. Ante, Kojić Dr. Dragutin, Koman Albin, Komne- 
nović Mirko, Košić Dr. Mirko, Kraljević Dr. Dragan, 
Kraft Dr. Stevan, Krstić Simo, Kulišić Dr. Šime, Ku- 
manudi Dr. Košta, Kunjašić Joakim, Kurilić J. Milan, 
Kurtović Šukrija, Lukačič Avguštin, Makar Đako, 
Marcikić T. Miloje, Mastrović F. Ante, Matica Pavao, 
Mahnik Artur, Mijović Dr. Aleksandar, Mihailović P. 
Ilija, Miškulin Dr. Mile, Mohorič Ivan, Mravlje Milan, 
Mulalić Mustafa, Muratbašić Osman, Nenadić Vojislav, 
Nenadović B. Jovan, Nikolić Dr. Branko, Nikolić Đ. 
Milovan, Nikolić Slavko, Nićiforović Spasa, Novačan 
Dr. Anton, Novaković Stjepan, Paunović Branko, Pa- 
šlrović Manfred, Pejkić A. Čedomir, Perić Đ. Milivoje, 
Petković Milan, Petrovič Bogdan, Pinterović Dr. Mi- 
lovan, Popović M. Velimir, Popović Dr. Živojin, Po- 
pović Dr, Košta, Popović Dr. Svelislav, Preka Nikola, 
Prekoršek Ivan, Preljubović Muhamed, Protić P. Je- 
remija, Rafailovid Živojin, Rafailovid Milivoje, Rašo- 
vić M. Miloš, ReŽek Dr. Josip, Santo Dr. Gavro, Sa- 
rić Ibrahim, Sekulić Dr. Milan, Sladojević P. Čedomir, 
Sokić Miloje, Sokolović Nikola, Slanković Svetozar, 
Stanković S. Svetolik, Stefanović B. Ignjat, Slošović 
Dobrivoje, Stošić Stamenko, Tišma Vladimir. Tomid 
Branko, Trpković T. Stavra, Turk Rajko, Cumavić 
llusejin, Urošević Mirko, Fizir Viktor, Fuks Dr. Riko, 
Hasanbegovld Dr. Avdo, Haflzadid Dr. Sulejman, Hor- 
vat Franjo, Hočevar Stanko, Cvetković Dragiša, Cvetić 
Josip, Ćapljić Ragih, Šakić Ivan, Širola Brnas Anton, 
Šoški Dr. Luka, Šušuć Živko. 

(Posle  glasanja^ 

l'retscdnik Stevan Ćirić: Gospodo, izvolite čuti 
rezultat glasanja. Glasalo je svega 173 narodna posla- 
nika, od kojili  165 „za" i 8 „protiv". 

Prelazimo na pretres u pojedinostima. Pošto se 
nije prijavio ni jedan govornik, to ćemo odmah gla- 
sati po paragrafima sedenjem i ustajanjem. Gospoda 
koja primaju, neka izvole sedeti, a gospoda koja ne 
primaju, neka izvole ustali. 
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Molim g. izvestioca da izvoli pročitati § 1. 

Izvestllac Žarko Tomašević pročita § 1. 
Pretsednik Stevan Cirić: Prima li Narodna skup- 

ština pročitani § 1? (Prima—Ne prima!) Gospoda koja 
primaju, neka izvole sedeti, a koja su protiv, neka 
izvole ustati. (Večina sedi.) Objavljujem da je § 1 
primljen. Izvolite čuti dalje. 

Izvestilac Žarko Tomašević pročita § 2. 
Pretsednik Stevan Ćirić: Prima li Narodna skup- 

ština pročitani § 2? (Prima--Ne prima!) Gospoda koja 
primaju neka izvole sedeti, a koja su protiv, neka 
izvole ustati. (Većina sedi.) Objavljujem da je § 2 
primljen. 

Gospodo narodni poslanici, pošto je svaki para- 
graf pojedinačno primljen, objavljujem da je ovaj za- 
konski predlog i u pojedinostima usvojen. 

Prelazimo na konačno glasanje u celini, koje je 
po Zakonu o poslovnom redu poimenično. Molim g. 
sekretara da izvrši prozivku. 

Sekretar Todor Žlvković proziva narodne po- 
slanike da glasaju i oni su glasali ovako: 

Glasali su „za": Andonovič Sima Antić D. 
Borivoje, Belinič Vinko, Bećirović Voća Šerif, Beši- 
rović Dimitrije, Bogavac P. Petar, Božič Jakša, 
Brenčič Mihael, Brujič S. Jovan, Butorka Dr. Aleksan- 
dar, Veličković B. Miladin, Veselinovič Dr. Milorad, 
Videc Anton, Vodslrečil liinko, Vujasinovič Dr. Vuk, 
Gavrilović Nikola, Gajić Radomir, Georgijević M. 
Joca, Glavinič Dr. Milan, (iolubović Milan, Gornjak 
Vinko, Davinič Brana, Damič Dr. Dragan, Danilovič 
J. Živko, Đačić M. Aleksandar, Dimitrijević Živojin, 
Dimitrijević Dr. Ljutica, Dimitrijević Stojadin, Dimić 
M. Radosav, DobrosavIje\ ić D. Branko, Durgutović 1. 
Muslafa, Dikić Alojzije, Dokić Ljubomir, Durić M. 
Borivoje, Dnrović Danilo, ErcegOVaC Bogdan, Živko- 
vić M. Todor, Živković T. Radosav, Zejncl-heg Ibra- 
him Slracimir, Zaharić I. Čedomir, Zdravković Mi- 
lenko, Zuber Nikola, Zupančič Fran, Iveković Dr. 
Bogdan, Janžeković Ivan, Jankovu iK'simir [ankovid 
Stevan, Jančič Dr. Ivan, Janjić Dr. Vojislav, Jevtid 
Đorđe, jeličić Cvetko, Jovanovld Nikola, Joksimovid 
Zarije, Joksimović l'grin, Ka/.imirović P. Vladimir, 
Kadić Alija,   Kalamalije\ ić   Mihailo,   Kaliideičić   Dr. 
Branko, Kapetanovih Ismet-beg Gavran, Kašaiiin Joco, 
Kašper Dr. Mihael, Kersnik Anion, Klar Dr. ггаПС, 
Kneževid Bogoljub, KoŽUl Dr. Marko, Koce Dr. |iire, 
Kosović R. Petar, Kostić Vasilj, Kostrenčić Luka, 
Krslić Mihailo, Krslić Si. Stojan, Kii/.eljević Sreten, 
Kulenović Dr. Džafer-bec, Kurtovld Vojko, Kursulld 
j. Velimir, Lazarević Mil.m, l.a/.arević Milovan, La- 
zarević Nikon, Lazarević Dr. Todor, Lenarčič Stanko, 
l.ovrenčič Dr. han, Lukarević T. Mihailo, LjeSevld 
K. Mihailo, Marjanac Simo, Markić Franjo, Marković 
Dr. Đorđe, Markovu Dr. Milenko, Mijić i). Milan, 
MijuSkovid Luka, MikaSinovld D. Đuro, Mikid Sava, 
Milanović Živola, Miletić Dr. Vjekoslav, Miletić Dane, 
Milijanović Velimir, Miloiavid K'. Dušan, Milošev ić S. 
Dušan, Miloševid Radivoje, Milutinovid R. Milinko, 
Miljuš Dr. Branko, Mirkovu- S. Dimitrije, Mihailovid 
Todor, Nanović Radivoje, Necleljković Uroš, Nikilović 
Dr. Časlav, Nikolić J. Živko, Nikolić Radivoje, No- 
VakOVld Dr. Niko, Panlić Ljubomir, PatmOgld llad/.i 
Ljuba, Pevec Rudolf, Pejin Ž. Gojko, Pelivanovh 
Malić, Perović Dnšau, Perovfd R. Milan, Plesko 
Rudolf,   Povrenović K.  Malija,  Pozderac   Nurija, Po 

pović S. Aćim, Popović Dušan, Popović Živko, 
Popović Dr. Mihailo, Popović M. Novica, Predovan 
Krsto, Radenković Stojan, Radojičić V. Danilo, Raja- 
kov ić M. Miloje, Ramadanović F. Ramadan, Ratković 
T. Branko, Rašković Dr. Miloš, Riđanović Dr. Mu- 
hamed, Rogić Dr. Josip, Ružičić V. Marko, Savić 
Obren, Simić Stevan, Sokić Momčilo, Spasović Vu- 
kašin, Stanković Aleksandar, Stepanov Milivoj, Stijić 
Dr. Milan, Stojadinović M. Dragomir, Stojadinović 
Mihailo, Stojisavljević Petar, Subotić Dušan, Tasić 
S. Svetozar, Tešić Maksim, Todorović A. Branislav, 
Tomašević Žarko, Tomić Jevrem, Tonić R. Todor, 
Čerimagić Sadik, Ćirić Stevan (pretsedava), Ćosić 
P. Stanko, Hadži-Ristić Spira, Crljić Lazar, Čujan 
Ćiro, Čvrkić R. Vojko, Čejović Đuro, Čolaković 
Krsta, Šajkarević Dr. Jovan, Šemrov Dr. Fran, Šijak 
Dr. Nikola. 

Glasali su „protiv": Avramović Luka, Ivanović 
D.agoljub, Kabalin Nikola, Kalember Dr. Branko, 
Lazarević M. Aleksandar, Lazić Vojislav, Petković 
Đorđe, Petković Rastko. 

Otsutni: Aleksić Košta, Antonijević Dušan, 
Arandelovlć Jovan, Arežina Miljkan, Aćimović Ž. Ve- 
limir, Aćimović Dr. Jordan, Auer Dr. Ljudevit, Banić 
Milan, Baričević Dr. Janko, Badžak Lj. Milan, Benko 
Josip, Blažić Milan, Božinović Ljubomir, Božić A. 
Milan, Borisavljević Slrahinja, Bošković Mihailo, 
Bubić Dr. Stevan, Budimir Đ. Simo, Vasić Tihomir, 
Veble Dr. Andrej, Vrbić Velimir, Vujić Dimitrije, Vu- 
kanović Dr. Srpko, Vukićević Milan, Vučetić Radisav, 
Gavrilović Oto, Gajić Pavle, Gajšek Karlo, Galogaža 
Petar, Gaćinović J. Vojislav, Glišić Milenko, Grba 
Dr. Milovan, Grdić V. Risto, Dimitrijević Košta, 
Dimitrijević Mita, Dimć D. Tanasije, Doberšek Karei, 
Došen Dr. Vojislav, Došen Dr. Mirko, Dorđevid V. 
Vojislav, Durović Mihailo, Živadiuović P. Borisav, 
Zagorac Jovo, Zdravković Jovan, /eljković N. Boško, 
Zečevid Sekula, Ivančevid Dušan, Itvahirnpašid Abdu- 
lah, llić Dr. Veljko, Isaković Đ. Milivoje, Jankovid 
Dr. Dragutin, Jevremović Dr. Dragoljub, jevtić D. 
Bogoljub, Jevtić Životije, Jovanović Dr. Vasilije, 
Jovanovld Dr. Đorde, Jovanović Jovan, Jovanović 
Ljubomir, Jovičić Radoje, Jojid \eliinir, Juriša Dr. 
Ivan, Kajić A. Mijo, Kaćanski Slevan, Kovač Lj. 
Aule, Kojić Dr. Dragutin, Koman Albin, Komnenović 
Mirko. Košić Dr. Mirko, Kraljevid Dr. Dragan, 
Krafl Dr. Stevan, Krslić Simo, KuliSid Dr. Šime, Ku- 
manudi Dr. Kosla, Kunjašić Joakim, Kmilić J. Milan, 
Kurlović Snkrija, Lukačič AvguStin, Makar Dako, 
Marcikld T, Miloje, Maslmv ić l'. Ante, Matica Pav ao, 
Mahnik Arlur, Mijovic Dr. Aleksandar, Mihailović P. 
Ilija, Miškulin Dr. Mile, Mohorič Ivan, Mravlje Milan, 
Mulalić Mustafa, Minalbašić Usman, Neiiadić Vojislav, 
NenadOVld B. Jovan, Nikolić Dr. Branko, Nikolić D. 
Milovan, Nikolić Slavko, Nićifoiovu Spasa, Novačan 
Dr.   Anton,   Novaković    Stjepan,    Paunov ić    Branko, 
Paštrović Manfred, Pejkld A. Čedomir, Perid D. Mi- 
livoje, Petković Milan, Petrovič Bogdan, Pinteiovu 
Dr. Milovan, Popović M. Velimir, Popović Dr. /i 
vojin, Popović Dr Košta. Popović Dr. Svelislav, Preka 
Nikola, Pn-koišek Ivan, Preljubov ić Muhamed, Protid 
P. Jeremija, Rafailović Zivojin, Rafailovid Milivoir, 
Ra.šović M. Miloš, Re/.ek Dr. Josip, Santo Dr. Oavro, 
Sarld Ibrahim,  Sekultd Dr. Milan,  Sladojevld P, Če 
domir,   Sokic   Miloje,   Sokolović    Nikola,   Stanković 
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Svetozar, Stankovic S. Svetolik, Slefanović B. Ignjat, 
Stošovic Dobrivoje, Stošić Stamenko, Tišma Vladi- 
mir, Tomić Branko, Trpkovic T. Stavra, Turk Rajko, 
Cumavic Husejin, Urošević Mirko, Fizir Viktor, Fuks 
Dr. Riko, Hasanbegović Dr. Avdo, Hafizadič Dr. Su- 
lejman, Horvat Franjo, v Hočevar Stanko, Cvetković 
Dragiša, Cvetić Josip, Capljić Ragib, Šakić Ivan, Si- 
rola Brnas Anton,  Soški Dr. Luka, Sušić Živko. 

(Posle glasanja) 
Pretsednik Stevan Ćirić: Gospodo, izvolite čuti 

rezultat glasanja. Glasalo je svega 173 narodna po- 
slanika, od kojih 165 „za" i 8 „protiv". Prema tome 
objavljujem da je ovaj zakonski predlog usvojen i 
konačno u celini i biće po § 64 Ustava upučen Se- 
natu na dalji rad. 

Pre nego što predložim dnevni red iduće sednice, 
molim da izvolite čuti jedno saopštenje Odbora za 
molbe i žalbe. 

Sekretar Todor Živković (saopštava): Odbor 
za molbe i žalbe podnosi Narodnoj skupštini svoj 
izveštaj IX Br. 401 od 19-111-1937 g. na rešenje. 

Pretsednik Stevan Ćirić: Ovaj će izveštaj 
Odbora za molbe i žalbe biti umnožen i razdeljen 
g. g. narodnim poslanicima i biće stavljen na dnevni 
red kad Narodna skupština to odluči. 

Dopustite da Vam predložim ovaj dnevni red za 
narednu sednicu. 

Pretres izveštaja  Odbora za molbe i žalbe. 
Prima li Narodna skupština predloženi dnevni 

red? (Prima) Objavljujem da je predloženi dnevni 
red primljen. Sa vašim pristankom ovu sednicu za- 
ključujem, a narednu zakazujem za sutra u 11 časova 
pre podne. 

(Sednica je zaključena u 12 časova) 




